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Λευκωσία, 23 Οκτωβρίου 2015 
 
 
 

ΠΡΟΣ: ΄Ολους τους ενδιαφερόμενους 
 
ΘΕΜΑ: Σχέδιο χορηγιών για ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας  

των ΜΜΕ του μεταποιητικού τομέα και άλλων στοχευμένων 
οικονομικών δραστηριοτήτων σε περιοχές εντός των Βρετανικών 
Βάσεων 
 
 

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρισμού έχει εξαγγείλει την 1η 
πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων του πιο πάνω σχεδίου. 
 
Η ένταση της χορηγίας ανέρχεται στο 50% του εγκριμένου επενδυτικού προγράμματος 
με ανώτατο ύψος χορηγίας τις €200,000.   Το Συνολικό ύψος του προϋπολογισμού για 
το Σχέδιο ανέρχεται στο ένα (1) εκατομμύριο ευρώ. 
 
Αιτήσεις θα γίνονται δέκτες από 26 Οκτωβρίου 2015 μέχρι 21 ∆εκεμβρίου 2015. 
 
Συνημμένα θα βρείτε την επίσημη ανακοίνωση του Υπουργείου. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Ανδρέας Ανδρέου, 
Αναπλ. ∆ιευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας, 
για Γενικό Γραμματέα. 
 
 
 
 
/ΜΚ. 

 



 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 
 

ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ 

ΑΛΛΩΝ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΣΕ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΒΡΕΤΑΝΙΚΩΝ ΒΑΣΕΩΝ 

 
 

1η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
 

 
Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, ανακοινώνει 
την 1η Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων στα πλαίσια του Σχεδίου Χορηγιών για 
Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων του 
Μεταποιητικού Τομέα και άλλων Στοχευμένων Οικονομικών Δραστηριοτήτων σε 
περιοχές εντός των Βρετανικών Βάσεων. Το Σχέδιο θα χρηματοδοτείται από τον 
κρατικό προϋπολογισμό. 

Το Σχέδιο στοχεύει στην υποστήριξη, ανάπτυξη και προώθηση υφιστάμενων και 
νέων μικρομεσαίων επιχειρήσεων του μεταποιητικού τομέα και άλλων 
στοχευμένων οικονομικών δραστηριοτήτων, όπως φαίνονται αναλυτικά στον 
Οδηγό του Σχεδίου. Η ένταση της χορηγίας ανέρχεται στο 50% του εγκριμένου 
επενδυτικού προγράμματος με ανώτατο ύψος χορηγίας τις €200.000 και μπορεί 
να καλύψει δαπάνες που αφορούν Κτήρια και Επεκτάσεις Κτηρίων/ 
Υποστατικών, Καινούργια Μηχανήματα/ Εξοπλισμό, Μεταφορικά Μέσα, Δαπάνες 
για Συστήματα Διαχείρισης, Προβολή/ Προώθηση κλπ. 

Το συνολικό ποσό που θα διατεθεί για τις ανάγκες της παρούσας πρόσκλησης 
ανέρχεται σε €1 εκατομμύριο. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν τον Οδηγό του Σχεδίου στον 
οποίο αναφέρονται όλες οι λεπτομέρειες και το Έντυπο της Αίτησης από την 
ιστοσελίδα του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 
(http://www.mcit.gov.cy).  

http://www.mcit.gov.cy/mcit/mcit.nsf/dmlpublic_gr/dmlpublic_gr?OpenDocument


Σημειώνεται ότι τα έντυπα αιτήσεων θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου και αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από τις 26 Οκτωβρίου 2015  μέχρι 
τις 21 Δεκεμβρίου 2015. Τα σχετικά έντυπα υποβολής των αιτήσεων  θα πρέπει 
να υποβάλλονται μόνο ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση: 
Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 1421, Λευκωσία, 
με την ένδειξη «Σχέδιο Χορηγιών για Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας των 
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων του Μεταποιητικού Τομέα και άλλων Στοχευμένων 
Οικονομικών Δραστηριοτήτων σε περιοχές εντός των Βρετανικών Βάσεων».  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με 
τους αρμόδιους Λειτουργούς στα τηλέφωνα 22867100, 22867149, 22867247. 
 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 
                                                                                           22 Οκτωβρίου 2015 
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